

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૪૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૩-૦૬-૨૦૨૪ ગુરુવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

અધ્યક્ષતા : ૨૫. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## આંધ્રપ્રદેશમાં નવી સરકારના શપથ ગ્રહણ, ચંદ્રાબાબુ નાયડુ ચોથી વખત સીએમ બન્યા

નાયડુની સાથે પવન કલ્યાણે પણ શપથ લીધા છે. તેઓ નવી સરકારમાં ડેપ્યુટી સીએમ પદ સંભાળશે.



હૈદરાબાદ, ટીડીપી સુપ્રીમો ચંદ્રબાબુ નાયડુએ મુખ્યમંત્રી તરીકે શપથ લીધા છે. તેઓ ચોથી વખત આંધ્રપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી બન્યા છે. રાજ્યપાલ એસ અબ્દુલ નઝીરે ચંદ્રબાબુ નાયડુને મુખ્યમંત્રી પદના શપથ લેવડાવ્યા હતા. ચંદ્રબાબુ નાયડુની સાથે પવન કલ્યાણે પણ શપથ લીધા છે. તેઓ નવી સરકારમાં ડેપ્યુટી સીએમ પદ સંભાળશે. ચંદ્રબાબુ નાયડુ અગાઉ ત્રણ વખત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી રહી ચૂક્યા છે. આ સમારોહમાં પીએમ મોદી, ગૃહમંત્રી અમિત શાહ સહિત અનેક મહાનુભાવો હાજર છે. ચંદ્રબાબુ નાયડુના શપથગ્રહણ બાદ તરત જ

કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રી જે પી નડા અન્ય કેન્દ્રીય પ્રધાનો, એનડીએના સહયોગી પક્ષોના નેતાઓ અને કેટલાક રાજ્યોના મુખ્ય પ્રધાનો હાજર રહ્યાં હતાં આ ઉપરાંત સાઉથના સુપરસ્ટાર ચિરંજીવી અને રજનીકાંત પણ સ્ટેજ પર હાજર રહ્યાં હતાં મહારાષ્ટ્રના મુખ્ય પ્રધાન એકનાથ શિંદે પૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપતિ એમ વેંકેયા નાયડુ, ભારતના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય ન્યાયાધીશ એનવી રમના ભાગ લીધો હતો. નાયડુની મંત્રી પરિષદમાં ૧૭ નવા ચહેરા છે. બાકીના અગાઉ પણ મંત્રી રહી ચૂક્યા છે. ટીડીપી પ્રમુખે એક પદ નરેન્દ્ર મોદી, ગૃહમંત્રી અમિત શાહ

એકમાત્ર મુસ્લિમ ચહેરો છે. મંત્રીઓની યાદીમાં પછાત વર્ગના આઠ, અનુસૂચિત જાતિના ત્રણ અને અનુસૂચિત જનજાતિમાંથી એકનો સમાવેશ થાય છે. નાયડુએ કમ્મા અને કાપુ સમુદાયમાંથી ચાર-ચાર મંત્રીઓને સામેલ કર્યાં છે. રેડીમાંથી ત્રણ અને વૈશ્ય સમુદાયના એકને કેબિનેટમાં સ્થાન મળ્યું છે. આંધ્રપ્રદેશ સરકારની નવી કેબિનેટમાં ત્રણ મહિલાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે સૌથી નોંધનીય દ્રશ્ય એ હતું કે જ્યારે પીએમ મોદીએ પદ સંભાળ્યું ત્યારે ચંદ્રાબાબુ નાયડુને ગળે લગાવ્યા અને થપ્પડ આપી. વડા પ્રધાન પછીથી તેલુગુ મેગાસ્ટાર્સ ચિરંજીવી અને પવન

કલ્યાણને મળ્યા અને તમિલાનાડુના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન ઓ પનીરસેલ્વમ, તમિલ સુપરસ્ટાર રજનીકાંત અને તેમની પત્ની લતા સાથે પણ મંચ પર વાતચીત કરી. આ પ્રસંગે અભિનંદન આપતાં ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું, 'મુખ્યમંત્રી નાયડુ અને નાયબ મુખ્યમંત્રી પવન કલ્યાણ અને અન્ય તમામને અભિનંદન જેમણે આજે પદના શપથ લીધા. હું દંડપણે માનું છું કે એનડીએ સરકાર લોકોની આકાંક્ષાઓ અને આશાઓને પૂર્ણ કરીને આંધ્રપ્રદેશ રાજ્યને સમૃદ્ધિની નવી ઊંચાઈઓ પર લઈ જશે. નાયડુએ તાજેતરમાં યોજાયેલી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કુપમ સીટ

જાળવી રાખી હતી, જ્યારે પવન કલ્યાણ અને લોકેશ પીઠાપુરમ અને મંગલાગીરી વિધાનસભા સીટ પરથી જીત્યા હતા. ચંદ્રબાબુ નાયડુની આગેવાની હેઠળની તેલુગુ દેશમ પાર્ટી આંધ્ર પ્રદેશમાં યોજાયેલી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં રાજ્યની ૧૭૫ બેઠકોમાંથી ૧૩૫ બેઠકો જીતીને સૌથી મોટી પાર્ટી બની. પવન કલ્યાણની જનસેના પાર્ટીએ ચૂંટણીમાં ૨૧ બેઠકો જીતી છે અને ભાજપે પણ આઠ બેઠકો જીતી છે. જ્યારે જગનમોહન રેડ્ડીની પાર્ટી વાયએસઆરસીપી માન રાજ્યને સમૃદ્ધિની નવી ઊંચાઈઓ પર લઈ જશે. નાયડુએ તાજેતરમાં યોજાયેલી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કુપમ સીટ

નાયડુ અને પવન કલ્યાણે પીએમ મોદીને ભગવાનની પ્રતિમા આપીને તેમનું સન્માન કર્યું હતું. પવન કલ્યાણની પાર્ટીએ આંધ્ર પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે. તેઓ પીઠાપુરમ બેઠક પરથી ચૂંટણી જીત્યા છે. પીએમ મોદીએ તેમની ઐતિહાસિક જીતના વખાણ કર્યા છે. હાલમાં જ એનડીએની બેઠકમાં પીએમ મોદીએ પવન કલ્યાણના વખાણ કર્યા હતા અને કહ્યું હતું કે, 'આ પવન પવન નથી પરંતુ તોફાન છે'. પીએમ મોદીએ આજે શપથ ગ્રહણ સમારોહમાં તેમની મીટિંગ દરમિયાન પવન કલ્યાણની પીટ થપ્પો માર્યો હતો.

## લોકોએ પીએમને બતાવ્યું કે તેઓ જે ઈચ્છે છે તે તેમને આદેશ આપી શકતા નથી!

વાયનાડ, રાહુલ ગાંધીએ જણાવ્યું હતું કે તેઓએ (ભાજપ) વિચાર્યું કે રાજકીય શક્તિ, ઈડી, સીબીઆઈ અને આઈટી વિભાગની મદદથી તેઓ ભારતના લોકોને આદેશ આપી શકે છે કે શું થવાનું છે. તે સિવાય ભારતના લોકોએ પીએમને બતાવ્યું કે તેઓ જે ઈચ્છે છે તે તેમને આદેશ આપી શકતા નથી! ભારતના લોકોએ તેમને કહ્યું, "બંધારણ અમારો અવાજ છે. બંધારણને સ્પર્શશો નહીં. આ વખતે પણ કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધી સામાન્ય ચૂંટણીમાં બેઠકો પરથી ચૂંટણી લડ્યા છે. તેમણે કેરળના વાયનાડ અને

યુપીની રાયબરેલી બેઠક પરથી ચૂંટણી લડી હતી અને ભારે માજિનથી જીત મેળવી હતી. આ પહેલા ૨૦૧૪માં પણ રાહુલે યુપીની વાયનાડ અને અમેરી સીટ પરથી ચૂંટણી લડી હતી. આ વખતે પણ તેમણે બે બેઠકો પર ચૂંટણી લડી હતી અને બંનેમાં જીત મેળવી હતી. કેરળના વાયનાડથી સતત બીજી વખત સાંસદ તરીકે ચૂંટાયેલા કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ બુધવારે અહીં જનતાને સીધા સંબોધિત કર્યા. તેમણે પહેલા લોકોનો આભાર માન્યો અને પછી પૂછ્યું કે તેઓ ક્યાંથી સાંસદ બનશે? રાહુલે કહ્યું કે હું મૂંઝવણમાં છું, મારે શું પસંદ કરવું

## રિયાસી હુમલાના આતંકવાદીનો સ્કેચ બહાર પડાયો, ૨૦ લાખ રૂપિયાના ઈનામની જાહેરાત કરી



જમ્મુ, જમ્મુ અને કાશ્મીરના રિયાસીમાં યાત્રાળુઓને લઈ જતી બસ પર આતંકવાદીઓએ ગોળીબાર કર્યાના બે દિવસ પછી, પોલીસે મંગળવારે હુમલામાં સામેલ ત્રણ આતંકવાદીઓમાંથી એકનો સ્કેચ જાહેર કર્યો. પોલીસે તેના વિશે માહિતી આપનારને ૨૦ લાખ રૂપિયાનું ઈનામ પણ જાહેર કર્યું છે.



તાજેતરના હુમલામાં સામેલ આતંકવાદીના ડેકાણા વિશે કોઈપણ ફળદાયી માહિતી માટે ૨૦ લાખ રૂપિયાના ઈનામની જાહેરાત કરે છે. રવિવારે, આતંકવાદીઓએ પૃથ્વી સીટર બસ પર ગોળીબાર કર્યો હતો જ્યારે તે તીર્થયાત્રીઓને લઈ જતી હતી જ્યારે તે શિવ ખોરી મંદિરથી પોની વિસ્તારના તેર્યાથ ગામ પાસે કટરામાં માતા વૈષ્ણો દેવી મંદિર તરફ જઈ રહી હતી.

## સુપ્રીમ કોર્ટે ટેકર માફિયાઓને લઈને દિલ્હી સરકાર પાસેથી જવાબ માંગ્યો, શું પગલા લીધા



નવીદિલ્હી, દિલ્હીમાં પાણીનું સંકટ દિવસેને દિવસે વધુ ઘેરું બની રહ્યું છે. તમે આમાં શું પગલાં લીધાં? દિલ્હી જળ દરમિયાન દિલ્હી સરકાર દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટમાં દાખલ કરવામાં આવેલી અરજી પર આજે સુનાવણી શરૂ થઈ ગઈ છે. અંગે હરિયાણા પાસેથી માર્ગદર્શિકા માંગવામાં આવી છે. આ કેસની સુનાવણી જસ્ટિસ પ્રશાંત કુમાર મિશ્રા અને પીબી વરાલેની બેચ કરી રહી છે. અરજી પર સુનાવણી દરમિયાન, સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હી સરકારને પૂછ્યું કે શું ટેકર માફિયાઓ સામે કોઈ પગલાં અથવા પગલાં લેવામાં આવ્યા છે? ટેકર માફિયાઓ સામે કોઈ પગલાં નથી લઈ રહ્યા તો અમે દિલ્હી પોલીસને તેમની સામે પગલાં લેવાનું કહીશું. સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હી સરકારને પણ પૂછ્યું કે તેણે પાણીનો બગાડ રોકવા માટે શું પગલાં લીધાં છે. દિલ્હી સરકારના વકીલે સુપ્રીમ કોર્ટને કહ્યું કે તેઓ આ સંબંધમાં સોગંદનામું દાખલ કરશે કારણ કે મોટા પાયે જોડાણ તોડવાની પગલાં લેવામાં આવ્યા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આ કેસની સુનાવણી આવનીકાલ સુધી મુલતવી રાખી છે. કોર્ટે કહ્યું, "આ કોર્ટે સમક્ષ ખોટા નિવેદનો કેમ આપવામાં આવ્યા? પાણી હિમાચલ પ્રદેશથી આવી રહ્યું છે. તો પછી દિલ્હીમાં પાણી

ગુજરાતની મહાનગરપાલિકાઓ અને નગરપાલિકાઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે ₹ ૨૧૧૧ કરોડની રકમના

### ચેક અર્પણ સમારોહ

સમારંભના અધ્યક્ષ

## શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માન. મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

તારીખ: ૧૩-૦૬-૨૦૨૪ | સમય: સવારે ૧૧:૦૦ વાગે  
સ્થળ: સેમિનાર હોલ - ૪, મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર

## યોગ એ વિશ્વને ભારતની સૌથી મોટી ભેટોમાંથી એક છે, નોર્વેના રાજદૂત

નોર્વે, તંદુરસ્ત જીવન જીવવાનો મુખ્ય આધાર યોગ છે. ભારત પ્રાચીન સમયથી પ્રકૃતિના આ ગુણથી વાકેફ હતું, પરંતુ ૨૦૧૫માં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તેને એક મિશન બનાવી દીધું. તેમના પ્રયાસોને કારણે હવે દર વર્ષે ૨૧મી જૂને આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ ઉજવવામાં આવે છે. તેમણે માત્ર દેશવાસીઓને જ નહીં પરંતુ વિશ્વભરના લાખો લોકોને યોગ કરવા માટે પ્રેરિત કર્યા. નોર્વેના રાજદૂત મે એલિન સ્ટેઈનરે આ માટે ભારતની પ્રશંસા કરી છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતે વિશ્વને આપેલી સૌથી મોટી ભેટ યોગ છે.

હવેથી ૧૦ દિવસ પછી ૧૦મો આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ ઉજવવા માટે તૈયાર છે. યોગ સાંસ્કૃતિક અને ભૌગોલિક સીમાઓને ઓળંગી છે, સમગ્ર વિશ્વના લાખો લોકોને સર્વગ્રાહી સુખાકારીની શોધમાં જોડ્યા છે. એમ્બેસેડર સ્ટેનરે પીએમની આ જ પોસ્ટનો જવાબ આપતાં આ વાત કહી. તેણે યોગ કરતી વખતે તેની તસવીરો અને વીડિયો પણ શેર કર્યા છે. તેમણે કહ્યું, "હું વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાથે સંપૂર્ણ રીતે સંમત છું. યોગ એ વિશ્વને ભારતની સૌથી મોટી ભેટોમાંની એક છે. જ્યારે યુનાઈટેડ નેશન્સ યોગને પ્રોત્સાહન આપ્યું ત્યારે મેં શીર્ષાન કરવાનું લક્ષ્ય નક્કી કર્યું. શું તમે મારી સાથે છો? આજે આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ છે, તો ચાલો યોગ ચેલેન્જ કરીએ!"

## કોલેરાથી પાલનપુરમાં વધુ એકનું મોત, મૃત્યુઆંક ૪ પર પહોંચ્યા

પાલનપુર, બનાસકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક પાલનપુરમાં કોલેરાનો રોગચાળો વકર્યો છે. કોલેરાને લઈ છેલ્લા બે સપ્તાહ ઉપરાંતથી વિસ્તારમાં આરોગ્ય સહિતની સ્થાનિક ટીમો દ્વારા કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. સફાઈ અને ગંદકી સહિતના બાબતની સ્થાનિકોએ પાલિકા સહિત સ્થાનિક તંત્ર પર આશંકા કરવામાં આવી છે. ૩૦૦ થી વધારે દર્દીઓ કોલેરા ગ્રસ્ત હોવાનું સામે આવ્યું છે.

આરોગ્ય વિભાગની ૨૫ સહિત ૩૫ જેટલી ટીમો સ્થાનિક રોગચાળા વિસ્તારોમાં કામે લાગી છે. કોલેરાને લઈ વધુ એક મૃત્યુ થયાનું સામે આવ્યું છે. મંગળવાર રાત્રે પણ એક મહિલાનું મોત નિપજ્યું છે. અત્યાર સુધીમાં કોલેરાને લઈ ચાર લોકોના મોત નિપજ્યા હોવાની વિગતો છે. કોલેરાને લઈ સ્થાનિક તંત્ર સામે પણ રોષ ફેલાયો છે અને નક્કર કાર્યવાહીની માંગ વર્તાઈ રહી છે.

## ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડરિંગ હાલોલ તાલુકા પંચાયત જાહેર નિવિદા સને ૨૦૨૪-૨૫

નિર્મળ ગુજરાત ૨.૦ અન્યથે ઘન કચરા વ્યવસ્થાપનનું યોગ્ય રીતે નિકાલ કરવાનો ધ્યેય છે. જે અન્યથે હાલોલ તાલુકા પંચાયત, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, હાલોલ-૩૮૯૩૫૦ ઇ.પંચમહાલ દ્વારા હાલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં સોલીડ વેસ્ટ નિષ્કર્મ-૨૦૧૬ તથા પ્લાસ્ટિક વેસ્ટ નિષ્કર્મ-૨૦૧૮ અંતર્ગત ઘન કચરો એકત્રિત કરવાનું કામ હાલોલ તાલુકાની નગર પાલિકા દ્વારા ૧૦ ફિલો ગીટરના નિષ્કર્મમાં આવેલ ૨૮ ગામો માંથી કચરો એકઠો કરી નગર પાલિકા હાલોલની આવેલ ડમ્પિંગ સાઈટ ઉપર કચરાનો નિકાલ કરવાનો ધ્યેય છે. જે અંતર્ગત ૬૦ માસ (૫ વર્ષ) માટે કામગીરી કરવા માટે ટેન્ડર ઓનલાઈન પદ્ધતિથી મંગાવવામાં આવે છે.

ઓનલાઈન ટેન્ડર માટે ટેન્ડર કરવાની કાર્યપદ્ધતિ સંબંધિત વિગતો જેવી કે ટેન્ડર ફી, ઈએમકી વિગેરેની માહિતી વિગતવાર ટેન્ડર નોટીસમાં આપવામાં આવેલ છે. જે ૨૨ ધરાવતાં ઈપ્રારદારોએ વંચાણે લેવા વિનંતી છે. જે એક ટેન્ડર એપ્રીએન્ડનો ભાગ છે. આ કામની વિસ્તૃત વિગતો અને માહિતી ઉપરોક્ત કચેરીએથી ઓફિસ સમય દરમિયાન અથવા વેબસાઈટ <https://tender.nprocure.com> માં જઈ શકાયો. કચર ઉપર કામનું નામ, ટેન્ડર સ્વીકારવાની ઈઈ તારીખ ટેન્ડર ઓલવાની તારીખ અવશ્ય લખવાની રહેશે. નિવિદામાં જણાવેલ કોઈ પણ અથવા બધા ટેન્ડરો કારણ જણાવ્યા વગર સ્વીકારવા ન સ્વીકારવા, ૨૮ કરવાએ તાલુકા પંચાયત, હાલોલને અમાધિત અધિકાર છે. જે તમામને બંધનસ્તરે રહેશે. અધિકૃત વેબસાઈટ ઉપર ટેન્ડરને લગતા તમામ સુધારા/પધારા ટેન્ડર ભરવાની ઈઈ તારીખ સુધી જઈ શકાયો. ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવાની તા: ૧૨/૦૬/૨૦૨૪ થી તાર: ૦૬/૦૬/૨૦૨૪ ૧૨:૦૦ કલાક સુધી. ટેન્ડર ફી, ઈએમકી વિગેરે ઓફિસના કોલેક્ટરને તા. ૨૬/૦૬/૨૦૨૪, ૧૬:૦૦ કલાક સુધીમાં આર.પી.એ.ડી/સ્પીક પોસ્ટથી મોકલી આપવાની રહેશે. ઓનલાઈન ટેન્ડર ઓલવાની તારીખ તા. ૨૮/૦૬/૨૦૨૪, ૧૬:૦૦ કલાકે. તા. પં. નં. ૧૬૦, તા. ૧૧/૦૬/૨૦૨૪.

એમ.ડી.રબારી  
તાલુકા વિકાસ અધિકારી, હાલોલ.

ખેડા જીલ્લાના ધરતીપુત્રો પ્રાકૃતિક ખેતીમાં અગ્રેસર



- જીલ્લામાં કુલ ૩૫,૮૯૧ ખેડુતો ૧૯,૬૯૦ એકર વિસ્તારમાં પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે. - ખેડા જીલ્લામાં કુલ ૪૧૯ ગ્રામ પંચાયતોએ પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ૭૫થી વધુ ખેડુતોનું લક્ષ્યાંક હાંસલ કર્યું. - પ્રાકૃતિક કૃષિથી ઉત્પાદિત ચીજવસ્તુઓના વેચાણ માટે જીલ્લામાં કુલ ૧૦ હંગામી વેચાણ હાટ શરૂ. - સમગ્ર જીલ્લામાં અત્યાર સુધી કુલ રૂ. ૯,૫૯,૦૦૭ની પ્રાકૃતિક કૃષિથી ઉત્પાદિત ચીજવસ્તુઓ વેચાઈ.

નડિયાદ, ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દિવસપ્રતિભા માગદર્શન હેઠળ આજે સમગ્ર ગુજરાતમાં ખેડુતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળ્યા છે. રાસાયણિક ખેતીની તુલનાએ પ્રાકૃતિક ખેતી માણસ અને પ્રકૃતિ બંનેનાં સ્વાસ્થ્ય માટે ખુબ જ લાભદાયી છે. ત્યારે ખેડા જીલ્લામાં પણ પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધારવાની દિશામાં કામગીરી કરવામાં આવી છે. આજે ખેડા જીલ્લામાં કુલ ૩૫,૮૯૧ ખેડુતો ૧૯,૬૯૦ એકર વિસ્તારમાં પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે. હાલમાં ખેડા જીલ્લામાં કુલ ૪૧૯ ગ્રામ પંચાયતોમાં ૭૫થી વધુ ખેડુતો પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે અને જીલ્લામાં કુલ ૧૦૬ પ્રાકૃતિક કૃષિ મોડેલ ફાર્મ આવેલા છે. જીલ્લાના વધુમાં વધુ ખેડુતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે તથા પ્રાકૃતિક ખેતી કરતા ખેડુતોને સમયાંતરે ખેડુતોને પ્રાકૃતિક ખેતી માટે જરૂરી માર્ગદર્શન, માહિતિ અને તાલીમ આપવામાં આવે છે.

સવારે તાલુકા પંચાયત કેમ્પસ ખાતે અને ગળતેશ્વરમાં દર ગુરુવારે સવારે તાલુકા પંચાયત ખાતે આવેલ વેચાણકેન્દ્રો પરથી ખેડુતો દ્વારા પ્રાકૃતિક કૃષિથી તૈયાર થયેલ ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કરવામાં આવે છે. અત્યાર સુધીમાં કુલ ૬૦ પ્રાકૃતિક ખેડુતોએ વેચાણ હાટમાં ભાગ લઈને કુલ રૂ. ૯,૫૯,૦૦૭ ની રકમની ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કર્યું છે. ખેડા જીલ્લામાં પ્રાકૃતિક કૃષિને વધુ પ્રોત્સાહન મળે તે માટે કુલ ૧૦૧ કલેક્ટર હેઠળ કુલ ૧૦૧ ફાર્મ માસ્ટર ટ્રેનર અને ૧૦૧ ટેકનિકલ માસ્ટર ટ્રેનર અને કુલ ૧૦૩ ફાર્મ ફેન્ડ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી માટે ખેડુતોને ગાય આધારિત ખેતી, ઘનામૃત, જીવામૃતનો સયોદ ઉપયોગ, પાક-ફેરબદલી સહિતની બાબતો પર માહિતિ આપી ફળદ્રુપ ખેતી માટે તાલીમ આપવામાં આવે છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૭૦,૮૨૩ ખેડુતોને પ્રાકૃતિક ખેતીની તાલીમ આપવામાં આવી છે. જેમાં, નડિયાદમાં કુલ ૧૩,૫૪૩ ખેડુતો, ઠાસરામાં ૧૭,૮૨૧, મહેમદાવાદમાં ૧૭,૪૨૩, કપડવંજમાં ૩૫,૭૫૭, કલલાલમાં ૨૨,૬૫૫, ખેડામાં ૧૩,૯૪૦, મહુધામાં ૧૨,૮૭૭, માતરમાં ૧૬,૦૨૭, ગળતેશ્વરમાં ૧૧,૧૧૫ અને વસોમાં કુલ ૯,૬૬૫ ખેડુતોને પ્રાકૃતિક ખેતી માટેની તાલીમ આપવામાં આવી છે. આમ, જીલ્લામાં વધુ વધુ ખેડુતો તાલીમબદ્ધ થઈ પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળી જીલ્લાવાસીઓ તથા પોતાની જમીનના સ્વાસ્થ્ય સંવર્ધનનું કામ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ઉપરાંત “આત્મા પ્રાકૃતિક ખેડૂત હાટ” દ્વારા ખેડુતોને પોતાની પ્રાકૃતિક ખેતપેદાશોના વેચાણ માટે યોગ્ય બજાર તથા સારો ભાવ મળી રહે છે અને જીલ્લાવાસીઓને ઝેરી રસાયણોથી મુક્ત, સંપૂર્ણ પ્રાકૃતિક શાકભાજી અને અન્ય ખેતપેદાશો મેળવવી સરળ બની છે. છે.

મહિસાગર વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ બજરંગ દળ દ્વારા જીલ્લા પ્રાન્તઅધિકારીને આપ્યું આવેદન પત્ર

મલેકપુર, ૯ જૂનના રોજ, જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં વેષ્ટોટેવી કરાથી શિવ ઘોડી જતી વખતે, ફૂર પાકિસ્તાન સમર્થિત ઇસ્લામિક જેહાદી આતંકવાદીઓ દ્વારા હિંદુ શ્રદ્ધાળુઓ પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૧૦ નિર્દોષ હિંદુ યાત્રીઓ માર્યા ગયા હતા. આ ઘટનાએ સમગ્ર દેશવાસીઓને



આઘાત પહોંચાડ્યો હતો. આ ફૂર દુષ્કર્મથી દેશ દુઃખી છે અને તીવ્ર આતંકવાદીઓએ દેશની

આપે છે. આવી આતંકી પ્રવૃત્તિ કરનાર સાથે પણ કડક અને યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. જેના સંદર્ભે આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું અને લુણાવાડા પરશુરામ ચોક ખાતે આતંકવાદનું પૂતળા દહન કરવામાં આવ્યું. સમગ્ર રાજ્યના જીલ્લાઓમાં કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું.

૨૧ મી જૂન ના દિવસે મહિસાગર જીલ્લો બનશે યોગમય ; ૧૬ થી ૨૦ જૂનની દરમિયાન યોજાશે વિવિધ યોગ કાર્યક્રમ

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવા સંદર્ભે જીલ્લા કલેક્ટર કચેરીના સભાખંડ ખાતે સંબંધિત વિભાગો સાથે પૂર્વ આયોજનના ભાગરૂપે જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષ સ્થાને બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



પ્રોગ્રામનું આયોજન થાય અને આ કાર્યક્રમમાં લોકો સહભાગી બને તે રીતે વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. ત્યારે મહિસાગર જીલ્લામાં વિશ્વ યોગ દિવસની ઉજવણી સવિશેષ રીતે

શૈક્ષણિક તેમજ અન્ય વિવિધ સંસ્થાઓ, એન.જી.ઓ. અને લોકો સ્વેચ્છિક રીતે આ આયોજનમાં જોડાય તે રીતે કાર્યક્રમનું આયોજન કરવા સૂચના આપવામાં આવી હતી. ૧૬ થી ૨૦ જૂન દરમિયાન યોગના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાય તે માટે પણ યોગ્ય આયોજન કરવા માટે જણાવવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી.લટ્ટા, પ્રાયોજના વહીવટદાર, લુણાવાડા પ્રાંત અધિકારી, જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી, ખેતીવાડી અધિકારી, મામલતદારો, તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ સહિત સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

‘સ્વયં અને સમાજ માટે યોગ’ સંકલ્પ સાથે ૨૧ જૂનમાં રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે



નડિયાદ, ‘સ્વયં અને સમાજ માટે યોગ’ સંકલ્પ સાથે ભારત સહિત સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૧ જૂનના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. ત્યારે ખેડા જીલ્લામાં સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, મરીડા ભાગોળ, નડિયાદ ખાતે સવારે ૦૭:૦૦ કલાક થી જીલ્લા કક્ષાનો યોગ દિવસ ઉજવણી કાર્યક્રમ કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમના સુદૃઢ અયોજન હેતુ જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવની અધ્યક્ષતામાં જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી, નડિયાદ ખાતે બેઠક યોજાઈ હતી.

આપની આજ.....

મેષ: પારિવારિક જીવન આનંદકારક રહેશે. પરિવારના સભ્યો જરૂરી સામગ્રીની યાદી બનાવીને તમને થોડા સમય માટે મૂંઝવણમાં મૂકશે. વિદ્યાર્થીઓ બૌદ્ધિક અને માનસિક ભારથી મુક્તિ મેળવશે. વૃષભ: આજનો દિવસ તમને યાદગાર શણગાર આપશે. તમને કોઈ ભેટ અથવા સન્માનનો લાભ મળશે. આર્થિક મામલામાં આજે કોઈ પણ પ્રકારે દબાણ ના કરો.

મિથુન: આજનો દિવસ તમારા માટે સારો રહેશે. દિવસના પહેલા ભાગમાં તમે જે પણ યોજના બનાવો છો તે બપોર સુધીમાં તમે પૂર્ણ કરી લેશો, પરંતુ આજે કોઈની સહાય પૈસા સંબંધિત લાભો મેળવવા માટે જરૂરી રહેશે.

કર્ક: રોજગારીની દિશામાં પણ સફળતા મળશે. જરૂરી કાર્યોને પ્રાથમિકતા આપો. તમે ક્ષેત્રમાં અન્ય લોકોનો સહકાર લેવામાં સફળ થશો. નજીકની મુસાફરી કરવાની બાબતને સુલતની રાખવામાં આવશે. સિંહ: આજે તમારા સ્વભાવમાં આગસ અને બેદરકારી બંને હોવાને કારણે આસપાસના લોકોને અગવડતા નડી શકે છે. લોકો સ્વાસ્થ્ય માટે તમારી સાથે સારું વર્તન કરશે, પછી તમને દોષી ઠેરવશે, તો પણ આ ધ્યાનમાં લીધા વિના તમે તમારામાં ખુશ રહેશો.

કન્યા: આજે તમારા સાથીદારોમાં તમારી લોકપ્રિયતા વધશે. રાજદ્વારી સાથે નિકટતા અને મિત્રતા રહેશે અને તેના અનુભવથી તમને ફાયદો થશે. વિદ્યાર્થીઓએ અભ્યાસ માટે વધુમાં વધુ સમય આપવો જોઈએ.

તુલા: આજે તમે જે પણ કાર્ય કરશો તે સરળ બનશે. નકામી વસ્તુઓમાં સમય બગાડશો નહીં. નોકરિયાત લોકો અધિકારીઓના રોષનો ભોગ બની શકે છે. માથાનો દુ:ખાવો સિવાય સ્વાસ્થ્ય સામાન્ય રહેશે.

વૃશ્ચિક: આજની સ્થિતિ હાનિકારક બની રહી છે, ઘર અને બહાર વિનમ્ર રહી કામ કરો, નહીં તો જ્યાંથી તમે નફાની અપેક્ષા કરો છો ત્યાં તમને અચાનક નિરાશ થવું પડી શકે છે. આજે તમે વધારે મહેનત કરવા તૈયાર નહીં રહો.

ધન: છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ચાલી રહેલી માનસિક દુ:ખામાં આજનો દિવસ તમને રાહત આપશે. દિવસની શરૂઆતમાં કાર્ય વ્યવસ્થામાં દિલ્લાસો આપનારા સમાચાર પ્રાપ્ત થશે, તેમ છતાં નાણાકીય રોકાણો કરતા પહેલા સાવધાનીપૂર્વક વિચારો, પૈસામાં ફસાઈ જવાની સંભાવના છે.

મકર: આજે સવારથી ઘર અને કાર્યસ્થળમાં મહત્વપૂર્ણ કામ માટે ધસારો રહેશે. કોઈ શુભ કે ધાર્મિક કાર્યક્રમની વ્યવસ્થામાં વ્યસ્ત રહેશો. જ્યારે બધા કામ સરળતાથી થઈ જાય, ત્યારે તમને પિતા અને ઉચ્ચ અધિકારીઓ તરફથી પ્રશંસા મળશે.

કુંભ: આજે અન્ય દિવસોની તુલનામાં પરિવારનું વાતાવરણ શાંત રહેશે. કોઈ પર ભાર મૂકવાનો પ્રયાસ ના કરો, અશાંતિ ફેલાઈ શકે છે. જૂના મિત્રોની મુલાકાતથી નવી આશાઓનો સંચાર થશે, સ્વાસ્થ્ય નરમ રહેશે.

મીન: આજનો દિવસ મિશ્રિત અસર કરશે. તમે આજે કામના ભારણને પણ થોડું વધારે અનુભવશો. કોઈ પણ સંજોગોમાં ઉતાવળમાં નિર્ણય ના લો. તમારા જુનિયરથી કામ મેળવવા માટે તમારે પ્રેમથી કામ શોધી કરાવવું જોઈએ. વ્યાવસાયિક બાબતો વચ્ચે વ્યક્તિગત ભેદ લાવવાથી નુકસાન થઈ શકે છે.

સ્કૂલ વર્ષી માટેના વાહનો માટે દિશાનિર્દેશ જાહેર કરવામાં આવે છે

દ્વારપીંંગ લાયસન્સ, નંબર પ્લેટ સહિત અન્ય વાહનના માન્ય દસ્તાવેજો અમલી હોવા ફરજિયાત. નડિયાદ, આર.ટી.ઓ કચેરી, નડિયાદ દ્વારા ખેડા જીલ્લાની તમામ જાહેર જનતાને તેમજ શાળા/કોલેજના સંચાલકોને જણાવવામાં આવે છે કે, સરકારના મોટર વ્હીકલ એક્ટ-૧૯૮૮ મુજબ સ્કૂલના બાળકોને શાળાએ લાવવા-લઈ જવા માટે વપરાતા વાહનો (ઓટો રિક્ષા, સ્કૂલ વાન કે અન્ય વાહનો) હમેશા ટ્રાન્સપોર્ટ વર્ગ(પીળી નંબર પ્લેટ વાળા) હોવા જરૂરી છે. તેમજ આ વાહનના માન્ય દસ્તાવેજો જેવાકે પરમીટ, વીઓ, પી.ચુ.સી તથા ફિટનેશ અમલી હોવા જરૂરી છે. વધુમાં આ વાહનના ચાલક અધિકૃત લાયસન્સ ધરાવતો હોવો જરૂરી છે. તદુપરાંત સ્કૂલવર્ષી માટે વપરાતી ઓટો રિક્ષા/વાન તથા અન્ય વાહનોમાં અધિકૃત CNG/LPG ક્રીટ ફિટ કરાવેલ હોય તો આ વાહનોના CNG/LPG ટેન્કનું Gas cylinder Rules-2016ના નિયમ-૩૫ તથા IS-15975ની હાલની જોગવાઈ મુજબ CNG વાહનમાં ઉપયોગમાં લેવાતી ટેન્ક ને ૦૩ (ત્રણ) વર્ષ તેમજ LPG વાહનોમાં ઉપયોગમાં લેવાતી ટેન્કને ૦૫ વર્ષ હાઈડ્રો-ટેસ્ટ નિયમીત કરાવવી જરૂરી છે, તેમજ વાહનમાં નિયત સંખ્યા કરતાં વધુ બાળકો બેસાડી શકાશે નહિ. આ બાબતોની શાળામાં અભ્યાસ કરતાં બાળકોના હિતમાં જાહેર જનતાએ તેમજ શાળા/કોલેજના સંચાલકોને નોંધ લેવા તથા વધુ માહિતી માટે આર.ટી.ઓ કચેરી, નડિયાદનો સંપર્ક કરવા પ્રાર્થેશિક વાહન વ્યવહાર કચેરી, નડિયાદની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

પ્રથમ સત્ર ૨૪ જૂનથી ૩ જુલાઈ સુધી ચાલશે. જેમાં નવા સભ્યોને શપથ લેવડાવવામાં આવશે

નવીદિલ્હી, લોકસભા ચૂંટણીમાં પૂર્ણ બહુમતી મેળવ્યા બાદ કેન્દ્રમાં સતત ત્રીજી વખત એનડીએની સરકાર બની છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં મંત્રી પરિષદે પણ પોતાનું કામ સંભાળી લીધું છે. દરમિયાન હવે તમામની નજર સંસદ પર છે. નવા સંસદીય કાર્ય મંત્રી કિરેન રિજિજુએ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર સંસદ સત્ર સંબંધિત માહિતી શેર કરી છે. તેમણે માહિતી આપી હતી કે ૧૮મી લોકસભાનું પ્રથમ સત્ર ૨૪ જૂનથી ૩ જુલાઈ સુધી ચાલશે. જેમાં નવા સભ્યોને શપથ લેવડાવવામાં આવશે. સ્પીકર ચૂંટાશે. રાષ્ટ્રપતિના સંબોધન પર ચર્ચા થશે. કિરેન રિજિજુએ કહ્યું કે નવા ચૂંટાયેલા સભ્યોને સત્રના પ્રથમ ત્રણ દિવસમાં શપથ લેવડાવવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ગૃહના અધ્યક્ષની પણ પસંદગી કરવામાં આવશે. રાષ્ટ્રપતિ કોપેટી મુર્મુ ૨૭ જૂને બંને ગૃહોની સંયુક્ત બેઠકને સંબોધિત કરશે અને આગામી પાંચ વર્ષ માટે નવી સરકારનો રોડમેપ રજૂ કરશે. સંસદનું સત્ર ૩ જુલાઈના રોજ પૂરું થશે. નવી લોકસભામાં વિપક્ષનું

જ દેશના લોકો માટે પોતાનો પિટારો ખોલવા જઈ રહ્યા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ૨૪ જૂનથી ૩ જુલાઈ વચ્ચે સંસદનું વિશેષ સત્ર ખોલાવવામાં આવી શકે છે. તેમજ મોદી ૩.૦ સરકારનું પહેલું બજેટ ૧ જુલાઈના રોજ રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે, ૨૬ જૂને ૧૮મી લોકસભા માટે લોકસભાના અધ્યક્ષની ચૂંટણી થશે અને રાષ્ટ્રપતિ ૨૭ જૂને ગૃહને સંબોધિત કરી શકે છે. મોદી ૩.૦ સરકારમાં, નિર્મલા સીતારમણને ફરી એકવાર નાણા અને કોર્પોરેટ બાબતોના મહત્વપૂર્ણ વિભાગો સોંપવામાં આવ્યા છે. દેશની આર્થિક નીતિ અને કોર્પોરેટ ગવર્નન્સના સંચાલનમાં સારી અપેક્ષાઓને ધ્યાનમાં રાખીને તેમને આ જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. સીતારમણની વાપસી તેના સફળ ટ્રેક રેકોર્ડ પર આધારિત છે. આમાં, ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાએ ૨૦૨૩-૨૪માં ૮.૨ ટકાની જવાબદારી જૂની ટેક્સ વૃદ્ધિ હાંસલ કરી છે. આ વિશ્વની મુખ્ય અર્થવ્યવસ્થાઓમાં સૌથી ઝડપી છે અને કુલાવનો દર ૫ ટકાથી નીચે આવી ગયો છે. નિર્મલા સીતારમણએ

મહિલા, ૨૧ જૂનના રોજ, જમ્મુ અને કાશ્મીરમાં વેષ્ટોટેવી કરાથી શિવ ઘોડી જતી વખતે, ફૂર પાકિસ્તાન સમર્થિત ઇસ્લામિક જેહાદી આતંકવાદીઓ દ્વારા હિંદુ શ્રદ્ધાળુઓ પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ૧૦ નિર્દોષ હિંદુ યાત્રીઓ માર્યા ગયા હતા. આ ઘટનાએ સમગ્ર દેશવાસીઓને આઘાત પહોંચાડ્યો હતો. આ ફૂર દુષ્કર્મથી દેશ દુઃખી છે અને તીવ્ર આતંકવાદીઓએ દેશની આપે છે. આવી આતંકી પ્રવૃત્તિ કરનાર સાથે પણ કડક અને યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. જેના સંદર્ભે આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું અને લુણાવાડા પરશુરામ ચોક ખાતે આતંકવાદનું પૂતળા દહન કરવામાં આવ્યું. સમગ્ર રાજ્યના જીલ્લાઓમાં કલેક્ટરને આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું.

માતા પિતા માટે લાલબત્તી સમાન કિસ્સો, બે વર્ષનું માસૂમ બાળક સાતમાં માળેથી નીચે પટકાતા મોત

સુરત, ગુજરાતમાં ફરી એક વાર વાલીઓ માટે લાલબત્તી સમાન કિસ્સો સામે આવ્યો છે. સુરતના પાલ વિસ્તારથી રૂંવાડા ઉભા કરી દે તેવી ઘટના બનતા આસપાસ વિસ્તારમાં શોકમય માહોલ સર્જાયો છે. બે વર્ષનું માસૂમ બાળક સાતમાં માળેથી નીચે પટકાતા મોતને ભેટ્યું. શ્રીપદ સેલિબ્રેશન બિલ્ડિંગમાં મહિલા

હતી. વધુમાં, જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓ અને નગરપાલિકા ખાતે આર્થિકોત્ક્રમ સ્થળોએ આ કાર્યક્રમો યોજાય તે માટે જરૂરી વ્યવસ્થાપન ઊભું કરવા કલેક્ટરને જણાવ્યું હતું. નોંધનીય છે કે, આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત તા. ૧૪ થી ૨૧ જૂન સુધી ગ્રામ પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, જીલ્લા પંચાયત, નગરપાલિકા, સ્કૂલ, કોલેજ, આઈટીઆઈ, જેલ સહિત જાહેર સ્થળોએ યોગ સહાહ ઉજવણીના કાર્યક્રમો યોજાશે. આ બેઠકમાં અધિક નિવાસી કલેક્ટર ભરત જોશી, જીલ્લા પંચાયત અધિકારી, જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસરઓ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, મામલતદારો સહિત તમામ વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

દે.બારીયા એમ.જી.વી.સી.એલ. કચેરીના ૪૭ વર્ષીય કર્મચારીનું હાર્ટ એટેકથી મોત

દાહોદ, દેવગઢ બારીયા દેવગઢ બારીયામાં એમજીવીસીએલ કચેરીમાં ફરજ બજાવતા ૪૭ વર્ષીય નર્વતભાઈ રૂપસિંગ પટેલ (રહે. નાની બાંડીબાર, તા. દેવગઢ બારીયા, જી.દાહોદ) નામના વીજ કર્મીનું ફરજ દરમ્યાન મોત ચાલુ ફરજ દરમ્યાન ગતરોજ એકાએક

ઢળી પડ્યા હતાં. તેઓને સાથી કર્મીઓ દ્વારા તાત્કાલિક દેવગઢ બારીયા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર હેઠળ ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં. ત્યાંના ફરજ ઉપરના તબીબે મૃત જાહેર કરતાં પરિવારજનોમાં ગમગીની છવાઈ ગઈ હતી જ્યારે દેવગઢ બારીયા એમજીવીસીએલ

કચેરીમાં વીજ કર્મચારીના મોતને પગલે સ્તબ્ધતા વ્યાપી જવા પામી હતી. મૃતક નર્વતભાઈના મૃતદેહને પીએમ માટે નજીકના દવાખાને લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં. આ સંબંધે સ્થાનિક પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ, શહેરમાં બહુચર્ચિત પેતીની જમીનને બિનખેતીમાં ફેરવી કરોડ રૂપિયાનો સરકારના પ્રીમિયમની ચોરી કરનાર દાહોદ પોલીસે કુલ ત્રણ ઈસમોને કરવામાં આવી છે. ત્યારે પોલીસે વધુ એક વ્યક્તિની પૂછપરછ આદરતા આવનાર દિવસોમાં અનેક મોટા માથાઓની સળવણી બહાર આવે તેવી પૂરેપૂરી શક્યતાઓ વ્યક્ત

દાહોદમાં બિનખેતી પ્રીમિયમ ચોરીમાં વધુ એક વ્યક્તિની પૂછપરછ હાથ ધરતાં મોટા માથાની સંડોવણી સામે આવે તેવી શક્યતા

કરવામાં આવી રહી છે. દાહોદ શહેરમાં નક્લી કચેરી કોલોન હોય કે પછી મોટા પાયે સરકારી કામોના કોલોન હોય જેમાં દાહોદ જીલ્લો મોખરે રહેતો આવ્યો છે અને તેમાં જ ખાસ કરીને દાહોદ જીલ્લા ના તારો કોલોનમાં સામેલ થતા હોય છે. ત્યારે આ તમામ કોલોન વચ્ચે વધુ એક કોલોન સામે આવ્યું છે. જેમાં દાહોદ શહેરના શૈશવ પરીખ, ઝકરીયા ટેલર અને હાઈ

રહીમભાઈની પોલીસે અટકાયત કરી હતી. ત્યારે આ તમામ લોકોના પોલીસ રિમાન્ડ દરમિયાન અનેક નામો ખુલ્યા હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે આ વચ્ચે વધુ એક નામે દાહોદ જીલ્લામાં ભારે થર્ચા મચાવી છે. જેમાં ઉપરોક્ત ઈસમોની સાથે જમીન પ્રીમિયમ કોલોનમાં નામાંકિત બિલ્ડર કુલ્તી રાવતનું નામ સામે આવ્યું છે. જેમાં આ કુલ્તી રાવત વિદેશ ગયો હતો અને

ગતરોજ દાહોદ શહેરમાં આવતા પોલીસે તેની અટકાયત કરી પૂછપરછ કરી રહી હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત પોલીસે કુલ્તી રાવતની ઓફિસમાં તપાસનો ધમધમાટ આરંભ કરતા અગત્યના દસ્તાવેજો પણ મળી આવ્યા હોવાનું કહેવાય રહ્યું છે. ત્યારે આવનાર દિવસમાં આ જમીન પ્રીમિયમ પ્રકરણમાં મોટા માથાઓની પણ સંડોવણી બહાર આવે તેમ છે.

જીલ્લા માહિતી કચેરી, દાહોદ ખાતે ફરજ બજાવતા મફતભાઈ ભોઈને અપાઈ ભાવભરી વિદાય

દાહોદ, જીલ્લા માહિતી કચેરી ખાતે કાર્યરત મફતભાઈ ભોઈની અધિક્ષક તરીકે બઢતી સાથે લુણાવાડા ખાતે નિમણૂક થતા જીલ્લા માહિતી કચેરી દાહોદ ખાતેથી માહિતી સ્ટાફ દ્વારા તેઓને ભાવભરી વિદાય આપવામાં આવી હતી.



નિષ્ઠાપૂર્વક પોતાની ફરજ પ્રત્યે કાર્યશીલ રહેતા મફતભાઈએ વર્ષ ૨૦૧૧ થી ૨૦૧૬ સુધી ગોધરા ખાતે, લુણાવાડા ખાતે ૨૦૧૭ થી ૨૦૨૦ સુધી સેવા બજાવી વર્ષ ૨૦૨૦ થી જીલ્લા માહિતી કચેરી, દાહોદ ખાતે પોતાની ફરજ બજાવતા હતા. વિદાય સમારોહમાં તેમણે પોતાના જીલ્લા માહિતી કચેરી, દાહોદ ખાતે બજાવેલી ફરજના સંસ્મરણો વાગોળ્યા હતા તથા તમામ કર્મચોગીઓનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

આ અવસરે જોઈન્ટ ડાયરેક્ટરનો ચાર્જ સંભાળતા સંયુક્ત માહિતી નિયામક પારૂલ મણિયાર દ્વારા શાલ અને ગુલદસ્તા વડે સન્માન

કરીને તેમને ઉચ્ચભવિષ્યની શુભકામનાઓ આપવામાં આવી હતી તેમજ કચેરીના તમામ કર્મચોગીઓએ

મફતભાઈને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ઉદ્દેખનીય છે કે, જીલ્લા માહિતી કચેરી દાહોદ ખાતે

વેપારી મિત્રોને ખુબ મોટી સંખ્યામાં રક્તદાન કરી તેમજ અન્ય મિત્રોને રક્તદાન કરાવવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ આ પ્રસંગે વાઈસ ચેરમેન દિનેશભાઈ શાહ, કારોબારી સભ્ય ગટેશભાઈ કોશિયા, અમીરભાઈ કાપડિયા, સુરેશભાઈ રામચંદાની તેમજ ખુબ મોટી સંખ્યામાં વેપારી મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વિશ્વ

દાહોદ જીલ્લામાં જમીન પ્રીમિયમ ચોરીના પ્રકરણમાં તપાસનો ધમધમાટ આગળ વધશે કે તેના પર પડદો મુકાશે ?

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં જમીન પ્રકરણમાં પ્રીમિયમ ચોરી પ્રકરણમાં પોલીસે ત્રણ આરોપીઓની અટકાયત કરવામાં આવી છે. ત્યારે આવનાર દિવસોમાં આ પ્રકરણમાં મોટા માથાઓની સંડોવણી બહાર આવે તેમ છે. દાહોદ જીલ્લામાં નક્લી સરકારી કચેરીથી લઈ અનેક મોટા કોલોન એકપછી એક બહાર આવી રહ્યાં છે. તમામ પ્રકરણમાં ક્યાંકને ક્યાંક થોડા સમયથી પોલીસની કાર્યવાહી ચાલ્યાં બાદ ત્યાર બાદ તમામ પ્રકરણો ઉપર પડદો મુકાઈ જતો હોય છે. ત્યારે જમીન પ્રીમિયમ પ્રકરણમાં પણ તપાસ આગળ ચાલશે કે પછી આ પ્રકરણમાં પણ પડદો મુકાઈ જશે

? તેવી અનેક ચર્ચાઓએ ભારે જોર પકડ્યું છે. દાહોદના બોગસ જમીન પ્રીમિયમ ચોરી પ્રકરણના બહુચર્ચિત કેસમાં બે આરોપી જ્યુડિશિયલ કર્ટડીમાં છે. એક આરોપી પોલીસ રિમાન્ડ પર છે. તેવા સમયે અગાઉ ખુલેલા વધુ આરોપીઓ પૈકી બે આરોપીઓ પોલીસનાં સર્કંજમાં આવવાની તૈયારીમાં હોવાનું અત્યંત આધારભૂત સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે. તે બીજી તરફ વિદેશ ફરવા ગયેલા હોવાનું કહેવાતા આ બે આરોપી પૈકી કુતબી રાવત બિલ્ડરના ત્યાંથી પોલીસે કરેલા સર્ચ ઓપરેશનમાં અનેક મહત્વના દસ્તાવેજો, અનેક શંકાસ્પદ કાગળો અને થયેલા વ્યવહારો અંગેની

વિગતો મોટા પ્રમાણમાં પ્રાપ્ત થઈ હોવાનું પણ જાણમાં આવ્યું છે. ત્યારે આ બોગસ એને ઓર્કેસ્ટ્રી તપાસ ક્યા છેડા સુધી પહોંચશે તે જોવું રહ્યું તો બીજી તરફ પોલીસે નોંધાયેલી બે ફરિયાદોમાં લેવડલેવડ થયેલા ઈસમોને નોટિસો આપી તેમના નિવેદનો લેવાનું શરૂ કર્યું છે. આ કોલોનની જો ઝીણવટ ભરી તપાસ કરવામાં આવે તો તો કરોડોની સરકારી ફીની ઉચાપત થઈ હોવાનું બહાર આવશે અને કદાચ રાજ્ય વ્યાપી કોલોનનું રૂપ ધારણ કરે તો નવાઈ પામવા જેવું નહીં રહે. ત્યારે ભૂતકાળમાં થયેલા આવા વ્યવહારોની સરકારી ચોપકે નોંધ પાડનાર કેટલાક સરકારી અમલદારો પણ આરોપીના

કહેડામાં આવે છે. તે મહત્વપૂર્ણ બની રહેશે. પોલીસે તપાસનો ધમધમાટ કોઈપણ દબાણ વગર કરતા શહેરમાં એક પ્રકારનો છુપો ભય પણ વ્યાપી રહ્યો છે. કારણ કે જે લોકોએ આજ ટોળકી દ્વારા પોતાની જમીનોના ટાઈટલ ક્લિયર કરવાની કામગીરી કરાવી છે, તેઓએ પોતાની જમીનનું ટાઈટલ અસલી છે કે નક્લી તે અંગે તપાસ કરવા ધમધમાટ કર્યો છે. જાણવા મળ્યા મુજબ કેટલાય આવા જમીન ધારકોએ આ ટોળકી સામે છેતરપિંડીની ફરિયાદ કરવા અંગેની તૈયારીઓ પણ આદરી લીધી હોવાનું જાણમાં આયુ છે. ત્યારે આ કોલોન હવે કેવા વળાંકો લેશે. તે જોવું રહ્યું.

મોદી ત્રીજીવાર વડાપ્રધાન બન્યા બાદ ઈટાલીનો પ્રથમ વિદેશ પ્રવાસ કરશે

નવીદિલ્હી, નરેન્દ્ર મોદી સતત ત્રીજી વાર વડાપ્રધાન બન્યા બાદ, ઈટાલીનો સૌ પ્રથમ વિદેશ પ્રવાસ કરવા જઈ રહ્યા છે. વિદેશ સચિવ વિનય મોહન ક્વાત્રાએ, આજે બુધવારે જણાવ્યું હતું કે, ઈટાલીના વડા પ્રધાન જ્યોર્જિયા મેલોનીના આમંત્રણ પર વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૫-૭ સપ્ટેમ્બરમાં ભાગ લેવા, આવતીકાલ ગુરુવારે ઈટાલીના અપુલિયા

ખાતે જશે. ૫૦મી જી-૭ શિખર સંમેલન આ વખતે ૧૩ થી ૧૫ જૂન દરમિયાન ઈટાલીના અપુલિયામાં લકઝરી રિસોર્ટ બોર્ગો એગ્નાઝિયા ખાતે યોજાશે. ભારતને આઉટરીચ કન્ટ્રી તરીકે આ સમિટમાં આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. વિદેશ સચિવ વિનય મોહન ક્વાત્રાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, પીએમના ત્રીજા કાર્યકાળના પ્રથમ વિદેશ પ્રવાસ દરમિયાન

વડાપ્રધાન મોદી તેમના ઈટાલિયન સમકક્ષ જ્યોર્જિયા મેલોની સાથે દિપક્ષીય બેઠક કરી શકે છે. મીટિંગમાં, બંને વડા પ્રધાનો દિપક્ષીય સંબંધોના સમગ્ર સ્તરની સમીક્ષા કરશે અને આગળના પગલાઓ માટે દિશા પ્રદાન કરશે તેવી અપેક્ષા છે.”

રશિયા યુકેન યુદ્ધ અને ગાઝા સંઘર્ષનો મુદ્દો બેઠકમાં મહત્વનો રહેવાની ધારણા છે. જી૭ એ વિશ્વની સાત આધુનિક અર્થવ્યવસ્થા ધરાવતા દેશનો સમૂહ છે, જેમાં અમેરિકા, બ્રિટન, ફ્રાન્સ, ઈટાલી, જર્મની, કેનેડા અને જાપાનનો સમાવેશ થાય છે. જી૭ શિખર સંમેલનમાં ભાગ લેનારા ટોચના નેતાઓમાં યુએસ પ્રમુખ જો બાઈડન, ફ્રાંસના પ્રમુખ ઈમેન્યુઅલ મેક્રોન, જાપાનના વડા પ્રધાન ફુજિમિયો કિશિદા અને કેનેડાના વડા પ્રધાન જસ્ટિન ટ્રૂડોનો સમાવેશ થાય છે.

દાહોદ એ.પી.એમ.સી. ખાતે વિશ્વ રક્તદાતા દિવસે રક્તદાન મોટીવેશન કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, દાહોદ એ.પી.એમ.સી. ખાતે શેઠ ગિરધરલાલ મેમોરિયલ હોલમાં વેપારી મિત્રો રક્તદાન કરે તે માટેનું મોટીવેશન કાર્યક્રમ ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી દાહોદ જીલ્લા શાખા દ્વારા રાખવામાં આવ્યો હતો શ્રેયસભઈ શેઠ દ્વારા કાર્યક્રમની ભૂમિકા અને આવકાર પ્રવચન કરવામાં

આવ્યું હતું. ત્યારબાદ સોસાયટીના ખજાનચી કમલેશભાઈ લીમખાચીયા દ્વારા રક્તદાન કરવાના ફાયદા અંગે મોટીવેશન સ્પીચ આપવામાં આવી. સહમંત્રી સાબીરભાઈ રેડ ક્રોસ સોસાયટી ચાલતી અન્ય પ્રવૃત્તિ થી માહિતગાર કર્યા હતા. રેડક્રોસ ચેરમેન ગોપાલભાઈ ધાનાકા અને ઈકબાલભાઈ ખરોટાવાલા

વેપારી મિત્રોને ખુબ મોટી સંખ્યામાં રક્તદાન કરી તેમજ અન્ય મિત્રોને રક્તદાન કરાવવા માટે અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ આ પ્રસંગે વાઈસ ચેરમેન દિનેશભાઈ શાહ, કારોબારી સભ્ય ગટેશભાઈ કોશિયા, અમીરભાઈ કાપડિયા, સુરેશભાઈ રામચંદાની તેમજ ખુબ મોટી સંખ્યામાં વેપારી મિત્રો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વિશ્વ

રક્તદાતા દિવસના ઉપલક્ષમાં ૧૪/૬/૨૦૨૪ના રોજ ગરબાડા સીએસસી ખાતે ૧૫/૬/૨૦૨૪ ના રોજ પુંસરી પ્રાથમિક શાળા અને ૧૬/૬/૨૦૨૪ નારોજ લીમડી પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ તેમજ સહયોગી સંસ્થા દ્વારા ૧૮/૬/૨૦૨૪ નારોજ એ.પી.એમ.સી. દાહોદ ખાતે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ફતેપુરા તાલુકાના સુખસરથી રાવળથી વરૂણા જતાં નવીન માર્ગની સાઈડ પુરાણને અભાવે મહિનામાં તુટી જવાની શરૂઆત

દાહોદ, સદ્ગુરૂ સંસ્થા, દાહોદ દ્વારા નેશન સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશન આધારિત મકાઈની વૈજ્ઞાનિક ખેતી અંગે તાલીમ આપી ખેડૂતોને આધુનિક ખેતી માટે સજ્જ કરવામાં આવ્યા. સદ્ગુરૂ સંસ્થા, ચોસલા-દાહોદ દ્વારા તા.૧૨/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ ૫૦ જેટલા ખેડૂતોને મકાઈની વાવેતરથી માંડીને કાપણી સુધીના દરેક ખેતી કાર્યો વૈજ્ઞાનિક રીતે કરવા માટેની પ્રેક્ટિકલ તાલીમ મુખ્ય મકાઈ સંશોધન કેન્દ્ર, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી ગોધરા ખાતે કેન્દ્રના વિવિધ વૈજ્ઞાનિકો શ્રી કનુભાઈ એચ પટેલ

એગ્રોનોમિસ્ટ (નિવૃત્ત), ડો.એમ.બી.પટેલ યુનિટ હેડ તથા ડો.વર્માજી, ડો.પરમાર અને ડો.રાહોડ દ્વારા વિગતવાર ખેડૂતોને તાલીમ આપવામાં આવી. સદર તાલીમમાં વાવણી અંતરની જાળવણી તથા ખાતર અને નીંદણ નિયંત્રણ તથા મકાઈની જતો-બીજ ઉત્પાદન-પાક સંરક્ષણ તથા જૈવિક ખાતરના ઉપયોગ અંગે રસપ્રદ અને ઉપયોગી માહિતી આપેલ હતી. સદર તાલીમ માટે સદ્ગુરૂ સંસ્થાના અધ્યક્ષભાઈ પટેલ અને મીનાક્ષીબેને ખુબ જ જહેમત ઉઠાવી આયોજન કરેલું હતું.



દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લાખો રૂપિયાના ખર્ચે નવીન રસ્તાઓની કામગીરી કરવામાં આવે છે. તે પૈકી કેટલાક રસ્તાઓમાં કોન્ક્રીટરો પોતાની મનમાની કામગીરી કરી સરકારી તંત્રને પણ ધોળીને પી જતા હોય તેમ કામગીરી કરતા હોવાનું જાણવા મળે છે. તેમાં ગત ત્રણેક માસ અગાઉ સુખસર ખારી નદીના પુલથી રાવળના વરૂણા ખાતે જતો એક કિ.મી ના માર્ગ માટે ગ્રામજનોની લાંબા સમયની માંગને ધ્યાનમાં રાખી તંત્ર દ્વારા રસ્તાને ડામર કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ મહિનાઓ વિતવા છતાં તેની સાઈડ પુરાણ કરવામાં નહીં આવતા હાલ આ રસ્તા સાઈડમાંથી તૂટી રહ્યો છે. જો આ રસ્તાની વહેલી તકે સાઈડ પુરાણ કરવામાં નહીં આવે તો થોડાક જ મહિનાઓમાં રસ્તાની હાલત ખરેંર થઈ જશે તેમ પણ ચર્ચા થતી હોવાનું સાંભળવા મળે છે. ત્યારે સુખસર ખારી નદીના પુલથી આ રસ્તાની સાઈડો તાત્કાલિક પુરાણ કરવી આવશ્યક છે. જાણવા મળેલી વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર ખારી નદીના પુલથી રાવળના વરૂણા જતો

આશરે એક કિ.મી.ના નવીન ડામર રસ્તાની ગત ત્રણેક માસ અગાઉ કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. જેથી નાના-મોટા વાહન ચાલકો તથા રાહદારીઓને આ રસ્તા ઉપર થી સુખસરમાં આવવા જવા રાહત થઈ છે અને આ રસ્તાથી અવર જવર કરતા લોકોમાં ખુશી પણ જોવા મળે છે. પરંતુ આ રસ્તાની કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ મહિનાઓ વિતવા છતાં તેની સાઈડ પુરાણ કરવામાં નહીં આવતા હાલ આ રસ્તા સાઈડમાંથી તૂટી રહ્યો છે. જો આ રસ્તાની વહેલી તકે સાઈડ પુરાણ કરવામાં નહીં આવે તો થોડાક જ મહિનાઓમાં રસ્તાની હાલત ખરેંર થઈ જશે તેમ પણ ચર્ચા થતી હોવાનું સાંભળવા મળે છે. ત્યારે સુખસર ખારી નદીના પુલથી આ રસ્તાની સાઈડો તાત્કાલિક પુરાણ કરવી આવશ્યક છે. જાણવા મળેલી વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર ખારી નદીના પુલથી રાવળના વરૂણા જતો

ખાનપુર તાલુકામાં ખેતરમાં ગળે ફાંસો ખાઈલ હાલતમાં વૃદ્ધનો મૃતદેહ મળી આવ્યો

ખાનપુર, ખાનપુર તાલુકામાં એક વૃદ્ધ અગમ્ય કારણોસર ખેતરમાં રસી વડે ગળે ફાંસો ખાઈ લીધેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. ૬૦ વર્ષના વૃદ્ધનો લટકતી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતાં બાકોર પોલીસ સ્ટેશનમાં જાહેરાત નોંધાવવામાં આવી હતી. ખાનપુર તાલુકાના બાકોર નજીક આવેલા નવાધરા ગામના રહેવાસી રામાભાઈ શનાભાઈ ડામોર, ઉંમર ૬૦ વર્ષ જે ખેતી કામ કરતા હતા. તા.૧૧/

૬/૨૦૨૪ જુનના સવારે ૧૧ કલાકેથી બપોરના દોઢ કલાકના કોઈ પણ સમય દરમિયાન તેઓના નવસારી નજીક આવેલા ખેતરમાં બનાવેલ છાપરા ઉપરના મુખ્ય લાકડા (મોભ) ઉપરના ભાગે કોઈ અગમ્ય કારણોસર રસી વડે ફાંસો બનાવી ગળે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. સમગ્ર મામલે બાકોર પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપવામાં આવી છે. જે સંદર્ભે પોલીસે આ બનાવ અંગેની ફરિયાદ નોંધ કરી આગળની કાર્યવાહીની તપાસ હાથ ધરી હતી.

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં ધી લીમખેડા તા.ખ.વે.સંઘ તરફથી અભીનંદન... મું. મોટી વસવાણી, તા.લીમખેડા.

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં મહેન્દ્રભાઈ દલસિંગભાઈ ગોંદીયા તરફથી અભીનંદન... મું. કાળીયા રાઈ, તા.લીમખેડા.

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં પ્રાણનાથ બચત જુથ તરફથી અભીનંદન... કંબોઈ તા.લીમખેડા.

અભીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર દૈનિક ૨૭માં વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ થતાં કોકીલાબેન જસવંતસિંહ બારીયા તરફથી અભીનંદન... મું. સુડીયા, તા.લીમખેડા.

